Aufnahmeantrag Radsportclub Werne 79 e.V.

RSC 79 e.V. Werne, c/o Frank Volmerg

Platanenweg 17, 59394 Nordkirchen



Name		Vorname
Strasse		PLZ + Ort
Telefon Festnetz		Telefon Mobil
E-mail-Adresse		Geburtsdatum
(bitte in Druckbuchstaben ausfüllen)		
Durch meine gültige Unterschrift erkenne ich die Satzung und die zur Zeit gültige Beitragsordnung des RSC 79 Werne e.V. an. Aktuell gültige Mitgliedsbeiträge sind in der Satzung des RSC Werne auf der Homepage www.rsc-werne.de zu finden.		
Ich beantrage/bestelle (bitte entsprechenden Haken setzen):		
Breitensportlizenz		
Rennlizenz		
Newsletter	Mit der Option "Newsletter" bestellen Sie unseren Newsletter, mit dem wir in unregelmäßigen Abständen Informationen rund um den RSC Werne 79 e.V. per E-mail versenden. Sie erfahren Neuigkeiten zur Homepage und erhalten Informationen über Berichte, Bilder, Termine und unsere Veranstaltungen. Wenn Sie den Newsletter nicht mehr erhalten möchten, informieren Sie uns - postalisch, telefonisch oder per E-mail.	
Ich ermächtige den RSC 79 Werne e.V., die Vereinsbeiträge von meinem folgenden Konto einzuziehen:		
bei		
IBAN		
BIC		
gegebenenfalls abweichende/r Kontoinhaber/in :		
Name Kontoinhaber/in		Unterschrift Kontoinhaber/in
Ort, Datum		Unterschrift Antragsteller/in
Bei Aufnahmeanträgen von Minderjährigen: Ich erkläre mich mit dem Eintritt meines Sohnes / meiner Tochter in den RSC 79 Werne e.V. einverstanden und hafte für die entstandenen Verbindlichkeiten bzw. ermächtige zum Beitragseinzug von obigem Konto.		
Ort, Datum		Unterschrift Erziehungsberechtigte/r

Datenschutzerklärung des Vereins und Einwilligung des/der Antragsteller/in mit obiger Unterschrift

Wir leiten Ihre personenbezogenen Daten außer zum Zweck der Vertragserfüllung nicht an Dritte weiter. Erhebungen von bzw. Übermittlungen persönlicher Daten an staatliche Einrichtungen und Behörden erfolgen nur im Rahmen gültiger Rechtsvorschriften. Unsere Funktionsträger/innen sind zur Verschwiegenheit verpflichtet.

<u>Ich willige ein,</u> dass der RSC 79 Werne e.V. meine personenbezogene Daten, wie beispielsweise Name, Adresse, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Geburtsdatum sowie Abteilungszugehörigkeiten innerhalb des RSC 79 Werne e.V. an dessen Funktionsträger/innen weitergeben darf.

<u>Außerdem willige ich ein,</u> dass Internet-Nutzer meine Personendaten (hier Name und Geb.-Datum) zusammengefasst in Ergebnis-, Starter-, Mannschafts-, Teilnehmer- oder ähnlichen Listen auf unserer Website einsehen können.

<u>Außerdem willige ich ein,</u> dass Bilder/Fotos von mir, die bei Veranstaltungen, sportlichen Ereignissen, Versammlungen und Feiern des RSC 79 Werne e.V. entstanden sind, in der Presse, im Internet und zur Präsentation des RSC 79 Werne e.V. veröffentlicht werden dürfen.